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Kapitola 3

Seraphine

Zatímco se Seraphine v sedle předklonila, aby přeskočila zakrslý 
keř, v uších jí zahvízdal horský vítr. Nechala za zády poslední 
borovice. Před ní se rozprostřela nekonečná zvlněná pláň. Stří­
brné hory se k sobě v dálce na obzoru choulily jako stařešinové 
vytesaní do kamene. Jejich rozeklané vrcholky věnčily poslední 
zbytky sněhu.

Nedlouho po jejich návratu z Aberville propuklo v odlehlém 
horském Halbrachtu jaro, které proměnilo celý kraj v rozkvet­
lou paletu barev. Sera se jí nemohla nabažit. Lačně vdechovala 
vlahý vzduch a nechala se hřát sluncem, až její tváře i nos po­
sely první jarní pihy.

Paola Versiniová, Theova teta, záhy vycítila její neklid a ješ­
tě předtím, než Sera odjela do města s vůbec první dodávkou 
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ohnice, skromnou bedýnkou čítající dvě stě titěrných lahvi­
ček, jí půjčila k projížďce svého koně. Po týdnech na cestách 
plných smlouvání s pašeráky Sera po této příležitosti skočila. 
Na koňském hřbetě vždy zapomněla na všechen stres a povin­
nosti, které jí bratrstvo Plamene přineslo, i když to mělo být 
jen na dvě hodiny.

Stoupla si do třmenů a křikla: „Leť, Trappere!“
Černý hřebec pod ní se proměnil v šíp a s radostí prodloužil 

krok. Sera, opojená prchavým pocitem svobody, divoce nasá­
vala vůni prvních květin. Hnala se tryskem a nechala si cuchat 
vlasy hebkými prsty jarního větru. Poprvé za dlouhé měsíce se 
její mysl zbavila všech myšlenek a obav. Zbyl v ní jen dusot 
kopyt a radost z jízdy natolik čistá a prostá, že ji přiměla k ne­
spoutanému smíchu.

Sera sevřela otěže v jedné ruce a druhou se rozmáchla a vě­
novala bezmračné obloze zářivý úsměv. Dlouhé plavé vlasy za 
ní divoce vlály. Sera se v duchu proměnila v jednoho z jestřábů 
plachtících nad její hlavou a svět se kolem ní míhal v modrých, 
zelených a zlatých odstínech brzkého jara.

S náhlou radostí se probudila i její magie. Přihlásila se o slovo 
povědomým návalem tepla.

Tvůrkyně, zašeptala jakoby na pozdrav.
Teď ne. Sera ji silou vůle potlačila. Ne, když jedu na koni.
Sevřela otěže. Před ní se objevil dřevěný plot a za ním pro­

storná červená stodola, kde Theo, Othilde a několik dalších 
pašeráků, které získali na svou stranu, společně pracovali. Ve 


